

本报首届天元草莓采摘节盛大开幕

# 春天里,带上孩子一起来采摘



一家四口采摘天元有机西红柿。本报记者 刘兴权 摄

现场花絮

## 带孩子感受自然 享受采摘的乐趣

采摘当天,市区的管女士和丈夫带着两个孩子通过本报小记者报名的方式参与到采摘活动中来。管女士表示,难得有个周末,很享受一家人一起采摘的乐趣,另外,来采摘还为了带孩子们看看果蔬植物生长过程,让孩子更亲近大自然。

当天上午,管女士和丈夫带着9岁的女儿翟姝涵和2岁的儿子浩浩前来采摘。一家四口先是采摘了两箱草莓,随后又到大棚内选取小西红柿。女儿和妈妈在前面采摘,爸爸抱着儿子跟在后面,其乐融融,场面十分温馨。

管女士称,自己和丈夫平常都上班,难得周末陪孩子一块出来。“聚在一块的时光我们很珍惜,很享受参与采摘的乐趣。”

除了采摘,还有一项让管女士感觉很有意义,“孩子在城里长大,大棚里的蔬菜水果还都没见过,带他们感受下植物自然生长、成熟的过程,让他们更亲近自然,热爱自然。”

本报记者 苏洪印

本报济宁2月8日讯(记者 苏洪印) 7日上午,由天元有机蔬菜基地与本报联合主办的“约会春天、有机采摘”济宁首届天元草莓采摘节盛大开幕。采摘场面温馨而有乐趣,有机蔬果更是受到家长和孩子的青睐。

7日早,尽管天气寒冷,但市民们的采摘热情却丝毫未减,前来采摘的家庭早早来到采摘园。上午10点半,伴随着阵阵喜庆的锣鼓声,济宁首届天元草莓采摘节正式拉开序幕。

炫目的《小苹果》儿童舞

蹈,幻妙的魔术表演,采摘前赏心悦目的文艺演出让采摘家庭拍手叫绝,而果蔬有机知识讲解问答赢采摘卡更是点燃了大家的热情。

听完讲解,什么是有机果蔬?有机果蔬怎么种植?面对提问,家长、孩子们纷纷举手踊跃回答。不少家庭赢得了价值百元的采摘卡。“不仅有机会抽奖,孩子还能学到有机果蔬知识,真的很有意义。”一位参与问答的陈先生说。

而最让大家期待的,当然还是采摘果蔬。随着主持人宣

布采摘活动开始,家长和孩子们纷纷提着果篮奔向采摘大棚。蔬菜基地30多栋温室大棚内,除了黄瓜、西红柿、茄子等十几种有机蔬菜,还设有草莓、甜瓜、西瓜等水果采摘园区。

眼下正是温室大棚内草莓成熟的季节,草莓的采摘自然最为火热,瞬间,草莓大棚内挤满了人。一粒粒圆润饱满,通体透红的草莓挂在枝叶间,很诱人。“哈,又鲜又甜,真好吃。”一位小朋友品尝一粒草莓后,立即拉着爸爸妈妈一

块挑选采摘。

除了美味的草莓,其它的绿色有机果蔬同样吸引着大家的眼光。品种多样、颜色不一的小西红柿、鲜辣椒也吸引了不少人采摘,而一部分来采摘的中老年人,则选取了更多的黄瓜、茄子等新鲜蔬菜。

60多岁的刘先生带着老伴来采摘,两人提着的4个果篮里装满了各种果蔬。“都是绿色有机蔬菜,自然生长而成,吃着放心。”刘先生兴奋地说。



一家人采摘有机草莓。本报记者 刘兴权 摄

# 济宁成立手机商会

将联谊全市通讯行业优秀企业,提供可靠的资源共享平台

本报济宁2月8日讯(记者 刘兴权) 5日,济宁通讯行业协会暨济宁手机商会成立并举行了成立仪式。济宁手机商会的成立将联谊全市通讯行业优秀企业,创建覆盖广泛、信息流畅的发展网络,为全体会员提供一个可靠的资源共享平台、信息平台、合作平台、互利平台、共赢平台、发

展平台。同时,也将打造出手机通讯行业产、供、销、一条龙生态圈。

济宁手机商会是济宁名列前茅的22家手机商贸公司、3家平台供货商。商会下属合计143家手机卖场,涵盖中国移动,中国联通,中国电信三大运营业务,商会将充分发挥商会组织优势、集聚资金、

汇聚人才,整合资源,利用商会这一群体优势,抱团取暖,合作共赢。

当日,济宁手机商会的领导及会员走访看望了任城区二十里铺镇敬老院的老人和贫困户的困难群众,并带去了米面粮油水果及慰问金,受到了当地群众的欢迎。



济宁手机商会成立仪式现场。

## 齐鲁晚报·今日运河

# 2015年度 校园小记者

# 火爆招募中

加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话: **0537-2350110**  
**18678730203**



抱犊山景区前合影留念



穿上消防装合影留念



和书法家合影留念